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KEGIATAN SELAMA PANDEMI 
     Pada suatu hari tanggal 2 maret 2020 terjadi sebuah musibah yang terjadi di Indonesia,Yaitu pandemi covid-19 atau disebut juga dengan corona,Penyakit virus corona adalah penyakit menular yang di sebabkan oleh virus SARS-CoV-2. 
 
     Hari demi hari telah berlalu semakin meningkat nya jumlah orang yang tertular virus corona ini,Hal ini berdampak pada faktor pendidikan,sekolah diliburkan,Hal ini membuat saya sangat sedih,Kegiatan pembelajaran menjadi terhambat,tidak bisa bertemu dengan teman-teman dan lain-lain. 
 
     Lalu kegiatan pembelajaran di sekolah di ganti dengan sistem belajar daring(online) atau melakukan kegiatan belajar di rumah,Awal nya kegiatan daring ini membuat saya merasa bosan,Karena tidak dapat bertemu langsung dengan teman-teman maupun ibu bapak guru,  tapi waktu demi waktu hal ini membuat tampak biasa saja,seperti hal nya belajar di sekolah. 
 
     Kegiatan ku selama pandemi yaitu bangun pagi,sholat,di teruskan dengan mandi,sarapan dan bersiap untuk mengikuti pembelajaran daring,Setelah selesai pembelajaran daring aku biasanya olahraga untuk menjaga stamina dan imun tubuh kita selalu terjaga dan juga di lengkapi dengan memakan makanan yang bergizi,Tidak hanya makanan tapi juga dengan minuman yang baik untuk kesehatan. 
 
     Berbulan-bulan pandemi ini berlalu,Tapi suatu hari ada pengumuman dari sekolah ku yang menyatakan pembelajaran tatap muka kembali,Aku sangat senang mendengar hal ini, Aku berharap semoga bisa bertemu teman-teman kembali yang sudah tidak ku temui, Tapi peraturan di sekolah berbeda ,Harus menggunakan masker saat pergi kesekolah,lalu di cek suhu tubuh kita dan menerapkan kegiatan yang di sebut social distancing atau di sebut juga dengan pembatasan jarak antara satu sama lain,Hal ini di lakukan dengan tujuan untuk memutus rantai penularan virus covid-19,Hari demi hari berlalu hingga suatu saat di umum kan akan ada kegiatan vaksinasi di sekolah,Awal nya hal ini membuat saya merasa takut,Lalu saya menanyakan hal ini kepada ayah saya 
“Ayah, apakah vaksinasi ini penting untuk aku?” 
“Iya nak,vaksinasi ini membantu kita untuk memperkuat daya tahan tubuh kita” 
“oke ayah,aku akan mengikuti vaksinasi ini,tapi apakah setelah mengikuti vaksinasi ini ,aku akan terbebas dari virus yah?” 
“ Tidak meski sudah di vaksinasi kita harus tetap mematuhi protokol kesehatan yang telah di terapkan karena vaksinasi pun tidak sepenuhnya melindungi diri kita dari virus covid-19 ini.” 
“Oke ayah terima kasih atas penjelasan nya”. 
     Bulan demi bulan telah berlalu tak terasa kita sudah berada di penghujung tahun,Tahun akan berganti menemukan hal-hal baru yang akan kita temui di tahun baru yang akan datang,Saya berharap di tahun depan keadaan menjadi lebih baik, hidup dengan normal kembali. 
