tgNabi isa
Nabi isa merupakan nabi yang memiliki banyak mukjizat diantaranya dapat menyembuhkan orang sakit membangkitkan orang yang mati dan lain lain. Juga ia diberi tugas untuk berdakwah kepada bani israil atau kaum yahudi dan diberi wahyu yaitu kitab injil. Nabi isa sangat sabar dalam berdakwah kepada bani israil meskipun ia sering ditentang bahkan di musuhi oleh kaum yahudi dalam berbagai cara. Karena nabi isa memiliki mukjizat tidak jarang ia dituduh sebagai penyihir.
Yahudi: “Hai isa mengakulah bahwa kamu sesungguhnya adalah penyihir bukan utusan tuhan.”
Isa: “untuk apa aku mengaku aku bukan penyihir aku hanya bertugas untuk berdakwah sebagai utusan Allah
Yahudi: “ kami tidak percaya kepadamu bahwa kamu bukanlah seorang penyihir kamu pasti seorang penyihir yang sedang menyamar.”
Isa: “demi Allah aku tidak sedang menyamar aku memang utusan Allah dan aku ditugaskan mendakwahi kalian dengan agama Allah.”
Kemudian disaat nabi isa sedang bersama pengikutnya ada kaum yahudi yang memfitnahnya ke pemimpin romawi. Dan raja romawi pun terhasut dan membuat sayembara barang siapa yang dapat menangkap isa akan ku beri hadiah.
Yahudi: “ wahai raja romawi yang kami hormati percayalah bahwa isa merupakan seorang penyihir.”
Romawi: “ baiklah aku akan membuat sayembara untuk menangkap isa akan kuberi hadiah”.
namun ada salah satu murid yang memberi tahu tempat persembunyian nabi isa yakni pengikutnya yaitu Yudas Iskariot yang terkenal sebagai pencuri.
Yudas : “ wahai pemimpin romawi aku mengetahui keberadaan isa.”
Romawi : “baiklah antarkan prajuritku kesana.”
Kemudian prajurit romawi mengikuti langkah Yudas kesebuah tempat.
Yudas: “wahai romawi tangkaplah isa dia sedang berada di dalam rumah itu.”
Saat para prajurit romawi mulai mendobrak pintu rumah nabi isa kepada Allah dan meminta pertolongan. Kemudian nabi isa diberi mukjizat untuk naik kelangit.
Isa: “Ya Allah para para prajurit telah sampai di depan rumah. Tolonglah hambamu ini.”
Selanjutnya nabi isa diangkat kelangit atas kuasa Allah. Sementara itu prajurit romawi berhasil masuk ke rumah nabi isa namun karena ia mendapat mukjizat bisa naik ke langit para prajurit tidak menemukan seseorang pun didalam rumah itu
Prajurit: “ satu.. dua.. tiga... Lohhh kok tidak ada siapa siapa. Kita pasti telah tertipu oleh Yudas, ayo kita tangkap dia berani-beraninya dia menipu kita”
Kemudian para prajurit mencari Yudas. Namun dengan kuasa Allah Allah menjadikan wajah yudas menjadi wajah nabi isa. Wajahnya dirubah karena ia telah membocorkan keberadaan ISA kepada pasukan Romawi (cepu)
Prajurit: “itu dia isa ayo kita tangkap dia.”
Pasukan romawi mengejar yudas yang mukanya telah disamakan dengan isa karena ia telah berani berkhianat kepada utusan Allah.
Yudas: “ apa apaan ini aku bukan isa aku yudas.”
Prajurit: “bukan bagaimana jelas jelas wajahmu seperti isa ayo kita bawa ke hadapan raja.”
Yudas: “percayalah aku bukan isa aku yudas, tolong lepaskan saya”
Prajurit: “yang mulia kami telah menangkap isa.”
Romawi: “ kerja bagus, para pasukanku karena kalian telah menangkap isa”
Yudas: “ yang mulia aku bukan isa, aku telah difitnah yang mulia”
Romawi: “ difitnah bagaimana jelas-jelas kamu isa, sudahlah jangan mengelak lagi isa.”
Yudas: “ Tolong percayalah padaku yang mulia, aku bukan isa aku yudas. Aku berani bersumpah jika perlu”
Romawi
Kemudian yudas disaalib oleh pasukan romawi dan nabi isa telah diangkat ke langit dan pada hari kiamat ia akan datang untuk mengalahkan dajjal dengan pasukannya yaitu yakjuj makjuj



